olJ

e s SAd = Br=A A3

olu
= X

Y7o

AL M=z

‘_uqmo

on

™

o]




iasy




B

ojn




o

@ 674 @ 97

@) w4 wrt.

@ 174

@ 107H




e oA B Atelo] ARl E em A FSHA L.

vV Vv
0
on
o
z

e Aol o] A 5791 o] 2
2]

wetd Sg A BYA Aole] A




ok el HYAL 2ol WA Apolo] AelE TS,

UM enreYdeny2+4 cnyd™ enr 8

D 4cm @ 5cm ® 7cm @ 8cm ®)12cm
UMenrtYenr2Y4 cnri™ enry
Belste A4 A4 1o A4 Au U £ BPA Aol

Ol A= 4+ 4 +4=12(cm) ¥Yth.




I M=

o
=

=

7.

7F

T

o

=
i

A etz B

A]
A

ES

Q1 2 e A4 7ot 24 o, A4 Ve




ol




A e o

k27)2 ol §5tel 4

Z

9.

il

(2) 24 L gle] A ©

(3) ZY7]of|A 90 =7} =]

Fh,

eof gk

—

Kfo

ul
0

A

y

A2 71E0] 5

__o_l
3
i
4
&
5
——
fe]
o
o
i
N
H
N
_11_,
——
ite)
®° o
|
B Tl
Ly
o
U i
X T
T
B <




10. The F AR T o AL ol AU

>
> =
> = Ha e
> =e: A4d 7t

Az whir) e § 44e
b 24 sjel 44 2t A B




11. g m@olq AR 1ot AR cao] A Byt
Apole] A B om 1A AL

" lcm

o lem

;o lcm
»1lem

T 3cm * 2em 2emi - 3em =

ol
ol
2o

1+1+14+1=4(cm)




12, 24 7hoh i}, A4 oot ahe 7zt gagueh [ Jore] agre
g QZ| R Ael 2 4o

i}
o

o
o

100°

v V. v Vv
0
iy

0
o

. 80°




the =qOlA W et Lo AR gadys [
e AEE MYOA Q.
1 =
130° []
707
LN -
Eu'l'- o

| 2
> & 110°

i
my
i)

BT} G A 4o] g ) A7) ZL % Zhe] 2]
o

whebA [ ] =180°-70° = 110°°]t}.




@ 50° ® 60°

@® 40°

40

BREOZ 40° 0],

2 Fol7t Hal

o>

Zromza @ 8o°YuUrt,




15. the =Rol4 Bael Me nE @ AU

\VARR 4
0
ot
i
3

B

HE A= TR o &
AR L AR oe, A8 o3 AR
AE cant AR ox, AE LCH 4R
Mz Bag,




16. 24 7tot Lot A2 BAY W) 2 9 2718 FohAlL,

2 A53°

>
> Heh: 40°

A 7tet Wt ggolng Zp & Z4o] 37]= At
— (ZF 1LTE)=53°

A2 L EofA

(Z+@)= (Z 7EL)=180°-(87°+53°) =40°




17. @ od ¥ Lol A= B v, 7 Ln o] 278 FaiA 0.

W T Leo] 4= Baolne
7} oL o] g Ze] Zh 68° ol
wat Fohe 2 L
180° — 68° = 112° 9|},




18. thg 1golA A4 7 1, thet A4 2w e 77 A=
Byt 7t Gat 2717} 2L 7k B 8 A7




ol

Tl
o~
o
,_nqmo
o
i%
3
o
°
Mo
K
ol
T
= o
3
o4 ]
NI i
<+ o
W &=
TR
s
& o
™ X0
M oEK
om uk
™

19. o

£3
(@)}
gl Ul il
&0
A A N

.

L3), (@, B), (@, ), (@, ©),
olm 2 g&urh.

522
@, ®), (
9yt

, (@
)




20. 4 7t the A2 BagUT 2 G0 271 @ EqU7R

24 7hoh ol B T AHg vt
(Z©)=25°, (Z ©)=40°-25°=15° (% @)=85°
(Z @)= (Z @)+ (& @)=15°+85°=100°




